
 

HF Sommervirke 

Referat af bestyrelsesmøde  
 

Dato: 11/9-23 Tid: 16:30 Sted: Kontoret 
 
Mødet var oprindelig aftalt til 24. august 2023, men blev udskudt. 

 

Til stede: Carina, Charles, Jimmy, John, Jørgen, Nicki, Thomas, Thomas (webmaster), Tim, Torben. 

Afbud fra Laila. 

 

Godkendelse af dagsordenen og valg af referent 

Dagsordenen blev godkendt. Thomas (webmaster) blev referent. 

 

Godkendelse af referat 

Referat fra 26. juli 2023 var allerede godkendt og lagt på hjemmesiden efter proceduren med 7-

dages indsigelsesret – Jørgen havde indsendt rettelser. 

 

Orientering fra formanden, siden sidst 

• Arbejdernes Landsbank er under omstrukturering og fest til 2. september blev derfor ikke 

til noget. Nicki spørger Annie om datoen 6. april 2024, samme dag som der er 

generalforsamling. 

• Lovliggørelse af fællesbygninger og dispensationsansøgning. Kommunen har skrevet 

tilbage, Torben og Jørgen forelægger sagen til næste bestyrelsesmøde. 

• Havevandring gennemført 9. august af Tim, Jimmy, Carina og John, resultatet er lagt til 

Nicki og bliver sendt ud til de enkelte haveejere, hvor der er bemærkninger (det er der for 

66 haver - 12 mangler husnummer, 41 har for meget ukrudt foran, 17 har for høj hæk og 16 

for højt hegn). 

• Hækken mellem os og Selandia (bag haverne på Birkevej) har udviklet sig til et 

vildtvoksende buskads og givet anledning til diskussioner. Vi sigter imod, at højden skal 

være 1,80 (samme højde som hegnet, der står samme sted, som også foreskrevet i 

lokalplanen) og at hver side skærer ned til hegnet. Nicki taler med bestyrelsesformanden 

fra Selandia. 

• Spilleklubben spørger, om de kan spille fredage i vinterhalvåret (de spiller pt. på mandage). 

Billardklubben har tidligere ønsket at spille fredage, men bestyrelsen afslog dette ønske. 

Enighed om, at udlejning af Fælleshuset har prioritet i weekenden, og at klubberne skal 

vige, hvis nogen ønsker at leje. Spilleklubben og Billardklubben opfordres til at tale 

sammen om hvilke ønsker de måtte have til at anvende weekend-dage, og punktet tages 

op på næste bestyrelsesmøde. 

 

Aktuelle opgaver 

• Jørgen og Lærke har haft et godt møde med tre fra Tårnby kommune, og har sendt et 

grundigt referat af mødet til bestyrelsen. Blandt kommunens anbefalinger til øget 

biodiversitet er ”udpining” af jord, hvor der skal være vilde blomster, stendiger, kvashegn 

og at plæneklipperne indstilles til at efterlade græsset højere. Kommunen gav udtryk for 

aktivt at støtte vores indsats, og det er ligeledes muligt at søge penge til dele af det. 



 

Bestyrelsen gav opbakning til planerne for at styrke biodiversiteten i haveforeningen og til, 

at der udarbejdes ansøgning til Nordeas pulje, som præsenteres på næste 

bestyrelsesmøde.  Lærke og Jørgen arbejder videre og orienterer i første omgang 

medlemmerne via facebooksiden. Senere kan oplysning om planerne indgå i bestyrelsens 

mail-korrespondance med medlemmerne. 

• Pligtarbejde 17/9-23. Tim sørger for morgenmad. Charles sørger for øl og vand. Opgaveliste 

udarbejdes onsdag den 13. kl. 16 af Nicki, Tim, Thomas og Torben. 

• Opsætning af nye vejskilte. Stolper et sat ned, Nicki og Thomas forbereder opsætning af 

selve skiltene. 

• Værditilskrivninger og tilskrivning af fælles anlæg ved salg af have. Revisoren er indstillet 

på at opskrive værdier af fællesanlæg, bygninger, kloak mv, hvis en valuar kan sætte 

konkrete tal på. Jørgen følger op på sagen med Nicki og Torben som backup. 

 

Økonomi, regnskab og budget 

• Status på økonomien. Umiddelbart er der ingen advarselstegn, budgettet synes at holde, 

det skal dog undersøges, hvorledes en række indtægter konteres. 

• Spørgsmål fra Generalforsamlingen vedrørende poster i regnskabet. Det meste er besvaret, 

resten henvises til Laila. 

 

 

Eventuelt 

• Torben gjorde opmærksom på, at en ny pumpe, der er nævnt i referatet fra sidste 

bestyrelsesmøde, er en kloakpumpe i brønden på Skovvej. 

• Thomas har overgivet nøgletjansen til John, som arbejder for at skabe overblik. Punktet 

tages op på næste møde. 

• Carina foreslå at bestyrelsesmøder lægges på forskellige dage. Forårets mødedatoer tages 

op på næste møde. 

 

Næste møde 

• Søndag den 22. oktober kl. 14. 

• Julearrangement tirsdag den 12. december kl. 17. 


